

Орхидеи – одни из популярнейших цветов. Их разводят дома и в оранжереях, из них составляют свадебные букеты и интересные композиции. Самые удивительные из них представляют на различных цветочных выставках, одна из которых прошла недавно в Китае, городе Тайбэй.

Международная выставка орхидей в Тайбэе собрала гостей из разных стран. Орхидеи пользуются популярностью на всей планете. Работ, выполненных на основе орхидей, было много. Все они заслуживают внимания. Но самой незабываемой стала цветочная инсталляция известного садового дизайнера Прэстона Бейли. Мистер Бейли представил гигантскую трехмерную золотую рыбку, выполненную из тайваньского фаленопсиса (вид орхидеи, более известный под названием «ночная фиалка»). С помощью золотой рыбки посетители смогли попасть в сказочную цветочную страну.

Композиция «Жизнь под водой» получилась очень объемной. Автор сумел воссоздать таинственный и полный ярких красок морской пейзаж. Прэстон Бейли рассказал, что неслучайно выбрал в качестве материала для работы орхидеи, потому что эти цветы идеально подходят для реализации такого художественного замысла. А в сочетании с интересными осветительными эффектами работа стала потрясающей.

На заметку: Здесь вы можете купить [Женская одежда онлайн](#) в интернет магазине [заказа](#)